



格雷茨卡如愿以偿加盟“德甲巨无霸”。

不花分文签下德甲新人王格雷茨卡 挖墙脚,拜仁永不喊累

号称“德甲挖掘机”的拜仁慕尼黑又有大动作。北京时间20日凌晨,拜仁俱乐部宣布将在今年7月签下沙尔克04中场核心格雷茨卡。由于格雷茨卡的合同到期,因此拜仁所花费的转会费为零。拜仁在德甲大肆挖人,球迷们已经司空见惯,不过,以零转会费签下身价已经超千万欧元的德甲新星,让一些德甲球迷好不痛心。挖人也就算了,挖完了还不给钱,这是坚决不给德甲的难兄难弟一点活路啊。

本报记者 尹成君

做得够绝 拜仁免费签新星

格雷茨卡,今年只有23岁,职业生涯从波鸿起步,2013年被沙尔克04相中,带到德甲进行锻炼。短短四五年的工夫,格雷茨卡的天赋完全被发掘出来,成为沙尔克04队中不可或缺的主力中场。去年的联合会杯上,由新人组成的德国队夺冠,格雷茨卡的表现十分惊艳,也因此被称为德甲新人王。

事实上,在格雷茨卡转会沙尔克之前,这个18岁的少年就拒绝了来自拜仁慕尼黑俱乐部总监萨默尔的邀请,还拒绝了在多特蒙德俱乐部克洛普手下成为首发首选的机会。没有进球如麻,也没有花哨华丽的过人动作,真正让全欧洲顶尖俱乐部愿意追逐这名1.89米中场新星的原因是,他在这个年龄段表现出的领导力和成熟度。

2013年,为什么会是沙尔克04与格雷茨卡最后紧紧地联系在了一起,其中最大的推动因素正是俱乐部的地理位置。沙尔克离波鸿只有半小时的车程,这就意味着格雷茨卡还可以住在自己的家里,安心完成学业,这些因素在格雷茨卡做出最终决定时起到了关键作用。

而五年前的沙尔克04在欧洲还是知名强队,也经常能够打打欧冠正赛,在一个不太高的门槛里起步,格雷茨卡的选择没有失误。可是斗转星移,沙尔克04开始以加速度滑落,他们与格雷茨卡签下了五年长约,本想能够续签合同,但是目前球队的地位已经无

法让这名德甲新星感到满意,最终俱乐部的算盘彻底落了空,被名声、实力、气度和战绩都要高出几个头的拜仁捡了便宜,不花分文签下了这名德甲新人王。

也正因为免费,让不少球迷感到愤慨。目前德甲的形势并不算好,作为大哥大的拜仁还这样抠门,不花钱就挖到了前途不可限量的球星,这是不给其他的小兄弟活路了。要知道,以目前国际足坛的转会形势,像格雷茨卡这样23岁以下天赋异禀的新星,能力和身价应该与登贝莱差不多,至少也要估价在5000万欧元左右,这倒好,沙尔克04基本上是人财两空,要知道,如果有5000万欧元,沙尔克04再度崛起不是啥幻想。

向来如此 挖墙脚相当专业

不过,我们也不用太惊讶,这种挖墙脚的活儿,对拜仁来说真的是相当“熟练”了。远的不说,从2007年起的十多年时间里,大哥大拜仁从德甲兄弟那里连年挖人,共计27人,而且都是质量超高的顶尖球员。

我们来不完全地数数吧。不莱梅的克洛泽、皮萨罗,多特蒙德的莱万多夫斯基、格策、胡梅尔斯,沃尔夫斯堡的曼朱基奇,门兴格拉德巴赫的丹特,霍芬海姆的斯塔克、聚勒和鲁迪,斯特加特的戈麦斯、基米希和乌尔赖希,以及沙尔克04的阿尔滕托普、诺伊尔和格雷茨卡。可以说,几乎所有的德甲俱乐部都成了拜仁的球星超市。

更厉害的是,只要拜仁挥动锄头,就没有挖不来的球星。这当中,既有成名已久的

克洛泽、莱万多夫斯基,也有到了拜仁之后星光四射的乌尔赖希、古斯塔沃。这从一个侧面反映出拜仁的号召力在德甲是多么强大,只要这名德甲巨人看上了眼,对球员来说就是莫大的荣耀。在拜仁,他们可以登陆欧冠,可以成为最耀眼的明星,而这些是其他德甲球队所无法具备的。

论实力,格雷茨卡已经是沙尔克04的核心。他同样也是德国队重点培养的接班人,并且有成为德国足球未来一哥的潜力。然而拜仁就是凭借其强大的吸引力获得了免签,综合十多年的风风雨雨,我们不得不说,只要拜仁看中的德甲新星球员,其他球队只能拱手送上。

沙尔克04是德甲一支青训能力十分强劲的球队,诺伊尔、厄齐尔、德拉克斯勒、赫韦德斯这些球迷耳熟能详的德国巨星都是他们的青训营出品。如今失去格雷茨卡,对俱乐部来说无异于一次沉重的打击,也许,他们的命运就是如此,为他人做嫁衣,这次,从金钱上来衡量,沙尔克04真的亏惨了。

球星云集 打造德甲新理念

事实上,拜仁不光从自己的小兄弟那里挖人,在与欧洲其他豪门的转会交易战中,拜仁也风生水起,打过几个漂亮仗。

球迷们首先会想到的就是哈维·阿隆索。就在皇马认为这名中场大将已经度过了黄金期之时,拜仁挖来了他,并且放心地让他成为球队的中场指挥官,阿隆索也完美地融合在拜仁的战术体系中,无论是大范围调度还是小范围

梳理,阿隆索做得都是井井有条,体现了一个世界级中场的风范。这笔交易,超值!

皇马的另外一名弃将J罗也在拜仁队中重新找到了自己的位置,本赛季的状态越来越火爆。另外,尤文图斯的比达尔、巴萨的蒂亚戈,以及在皇马失去位置的罗本,都在拜仁获得了非凡的成功。尤其是皇马球员在拜仁的再就业,真的堪称世界足坛转会史上的传奇,这都说明拜仁善于识人,更善于用人。光凭这一点,就完全可以吸引足坛最大牌的球星加盟。

在德国国内,拜仁更是巨无霸般的存在。由于语言与文化的差异,在英超和西甲等一流联赛中,我们很少能看到德国球员的身影,只有克罗斯、厄齐尔以及埃姆雷詹等少数几人。更多的德国球员选择在国内联赛效力,而他们想要扬名立万,拜仁几乎是唯一的突破口。

也因此,拜仁总是能不费吹灰之力就得到他们心仪的球员。在格雷茨卡的转会中,利物浦也是竞争者之一,但是这名德国新星还是选择了德甲老大,而放弃了有埃姆雷詹效力的利物浦,这和他当初从波鸿转会到沙尔克04的想法是一样的,找个离家近点的俱乐部。

也正如去年加盟拜仁的聚勒所说,“加盟拜仁不需要适应新的联赛,也不需要学习新的语言,还有非常稳定地争夺冠军的机会,何乐而不为呢?”这道破了德国球员的心声。德国从不缺少青年才俊,在同一足球圈内长大的球员来到拜仁更有利地实现“无缝对接”。

拜仁看准了这一点,在德甲无往不利,只要保证自己的老大地位,何愁没有球星来投奔?

天价转会太多了 欧足联决定干涉

欧洲足球豪门俱乐部在转会市场上一掷千金的行为,未来或将受到更多控制。除了目前推行的财政公平竞赛规则,欧足联主席塞弗林19日透露,欧足联正准备设立旨在抑制俱乐部“烧钱”行为的奢侈税,最快有可能从下赛季起开始推行。

“我们正在准备一份对未来发展十分重要的战略性文件,我说这点可能会吓到你,因为过去欧足联根本就没有实质性的战略。”塞弗林当日在接受瑞士媒体采访时说。

塞弗林于2016年当选欧足联主席,在他看来,现代足球最关键的问题在于如何使不同档次的球队实现在竞技层面上的平衡。

斯洛文尼亚人说:“我们必须不惜一切代价,维持这种任何队伍都有机会参赛的现状,梦想一定要延续下去。”

针对转会市场上的“烧钱”现象,欧足联的现行做法是对那些违规俱乐部进行处罚,诸如拥有雄厚财力的巴黎圣日耳曼与曼城,就曾因违反财政公平竞赛规则,被欧足联处以扣除欧冠奖金、限制引援数量等处罚。

本赛季前巴黎圣日耳曼以2.22亿欧元(约合17.37亿元人民币)签下巴西球星内马尔,在姆巴佩租借期满后有可能以外界传言中的1.8亿欧元(约合14.1亿元人民币)购入这位新星。酝酿中的奢侈税会为俱乐部豪购行为加上又一道“紧箍咒”。

“这不是政府征收的税,而是欧足联,我们还需要决定如何对资金进行再分配。”据塞弗林透露,这项税收有可能从下赛季起开始实施。

采访中塞弗林还提到了限制俱乐部拥有租借球员以及合同期内球员数量的想法。他说:“最有钱的俱乐部能买下任何一名球员,其他俱乐部则会逐渐失去获得球员的机会。我们或者决定限制租借球员的数量,或者禁止此行为。”

“目前在俱乐部拥有合同期内球员数量上也存在一定问题,比如一家意大利俱乐部拥有103名合同期内的球员,我们同样需要对此进行限制。”塞弗林说。

据新华社

①分类广告 电话:0531-85196204 85196234
地址:济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

说媒13181255538

快速获取国家承认本科学历
一年制高端自考本科 远程教育 诚招同仁
今年报名 明年拿证 机构合作
15552518888 山东大学柴老师

电子厂寻合作

电子线圈外发加工,适合家庭妇女,

需办小型加工厂 电话:0537-4256555

专业快速清欠

不成功不收费

15168828913